
18th Rustin/Lorde Breakfast 2019
Overall Responses

Respondent GA Cities (n>1)Respondent Age Breakdown

• GA cities with 1 (<1%) respondent : Albany, Austell, Clarkston, Columbus, Conyers, 
Covington, Dallas, Fairburn, Fayetteville, Jonesboro, Kennesaw, Lawrenceville, Lilburn, 
Lithia Springs, Mableton, Morrow, Newnan, Power Springs, Snellville, Vine City

• Of the respondents that identified as OTHER, 3 listed other, one listed non-binary. 
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Respondent Gender Breakdown

• Other included: Arab American, African and Black American

Respondent Ethnicity Breakdown

67%

14%
7% 3% 2% 2% 0.5% 5%

Afric
an

 Americ
an

Cau
cas

ian

Bi-ra
cia

l/M
ult

i-ra
cia

l

Hisp
an

ic

Cari
bbea

n/W
est

 In
dian

Other
Asia

n

Unkno
wn



18th Rustin/Lorde Breakfast 2019
Overall Responses

Other Gender categoryRespondent Gender

• Religious identities <1%: Apostate, Jewish, Lutheran, Muslim, Protestant, SLCA New thought, 
UCC and VCC

• 28%  of Respondents did not list any Religious Affiliation

Respondent Religious Breakdown
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• Other includes: committed, engaged, freedom, legally married to transman, Tribal Union, 
single but committed, dating

Respondent Household Breakdown Respondent student status Breakdown
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• Other includes: Polyamorous 3, Widowed 3, Boyfriend 1, In a relationship 1 
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• <1%: 2 dependents, children and roommate, friend and mother, brother, wife and friends, two 
other gay men

• 19% were unknown
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Respondent Health Insurance typeRespondent Health Insurance

Respondent Health rating Respondent Health Diagnoses
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• Other included: HIV, pre-diabetes, Fibromyalgia, PTSD, IBS, Lupus, Chronic fatigue,
Breast cancer, knee problems, anxiety, bipolar and anxiety.
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Did you receive the information you expected? Breakfast Ratings
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